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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 57
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

“Em 26 de abril de 1963 aconteceu a aula inaugural da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, com presença dos alunos aprovados no primeiro vestibular da instituição”. Trata-se de um testemunho emocionado do Professor Doutor Francisco Haberman, da Turma Pioneira (1963-1968), um dia cheio de expectativa e esperança, já que estava entre os primeiros ingressantes. 

O professor de Anatomia Humana, Prof. Nicanor Letti (1932 – 2017) ministrou a aula inaugural aos alunos de três cursos: Medicina Humana, Medicina Veterinária e Biologia. 

Com a presença do Professor Pioneiro, Prof. Mário Rúbens Guimarães Montenegro (1923 – 2005), de autoridades locais, professores universitários convidados, alunos e os poucos funcionários, a cerimônia inaugural foi presidida pelo Prof. João Alves Meira ( 1905 – 1989 ). Esta cerimônia e a aula inaugural aconteceram em dependência anexa, fora do colossal prédio em forma de H, que permanecia fechado e nem água nas torneiras havia ainda.  

Diante de todos os alunos atentos e esperançosos, dos poucos funcionários pioneiros e dos ilustres presentes, o Prof. Letti saudou a todos e anunciou sua convicção plena no “novo sistema universitário não catedrático” proposto para a instituição. Foi uma defesa brilhante que trouxe esperança e muito ânimo a todos, dado o vigor e dinamismo do expositor. A seguir, abordou o tema oficial “Tendências atuais do ensino de Anatomia”. Mas, o que chamou a atenção foi a afirmação repetida e categórica do Prof. Montenegro: “Esta escola será diferente”, histórica afirmação confirmada pela evolução e progresso contínuo da mesma. Sábia previsão da realidade atual.

O tempo aqui vivido – quase seis décadas - pelos valorosos colaboradores deste imenso projeto universitário comprova a afirmativa histórica dos nossos primeiros mestres. Agradecidos, somos todas testemunhas vivas do progresso desta brilhante instituição universitária, agora de abrangência internacional, em seus 59 anos de existência.
Esta Casa de Leis não poderia deixar de enaltecer e parabenizar pelo aniversário desta gigante unidade de Ensino Superior e da Saúde que é a Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP (FMB) e seu Hospital das Clínicas de ampla abrangência regional.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU (FMB) na pessoa da Diretora, PROFª ASSOCIADA DRA. MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA, extensiva a todos os membros da diretoria, corpo docente, discente e servidores técnico-administrativos, pela comemoração de 59 anos de existência da instituição em Botucatu, como forma de reconhecimento pelo atendimento de excelência a nossa população e região, bem como pela formação de tantos profissionais qualificados ao longo desses anos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.
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